

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**EDITAL Nº 053, DE 18 DE JUNHO DE 2019**  
**PROJETO DE INTERNACIONALIZAÇÃO – PrInt UFSM**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 052/2019, DE 13 DE JUNHO DE 2019, SELEÇÃO**  
**DE BOLSISTAS PARA DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna públicas as alterações ao edital 052/2019, de inscrições para seleção de bolsas para Doutorado Sanduíche no Exterior, no âmbito do Projeto de Internacionalização – PrInt UFSM.

**1. ALTERAÇÃO NAS DATAS DE PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS**

**1.1. Onde se lê:**

**5.1** O resultado preliminar dos(as) candidatos(as) selecionados(as) será divulgado até o dia **22 de Junho de 2019**, através do site da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UFSM.

**1.2. Leia-se:**

**5.1** O resultado preliminar dos(as) candidatos(as) selecionados(as) será divulgado até o dia **24 de Junho de 2019**, através do site da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UFSM.

**1.3. Onde se lê:**

**5.3** Encerrado o prazo para recursos e análise dos mesmos, o resultado final definitivo será divulgado até o dia **25 de Junho de 2019** no site previsto no item 5.1 do presente edital.

**1.4. Leia-se:**

**5.3** Encerrado o prazo para recursos e análise dos mesmos, o resultado final definitivo será divulgado até o dia **26 de Junho de 2019** no site previsto no item 5.1 do presente edital.

**2.** As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 052/UFSM/PRPGP, DE 13 DE JUNHO DE 2019, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider  
Pró-Reitor